

SZOLNOKI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA
SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ BESENYSZÖGI KÖZPONTJA
5071 BESENYSZÖG
Szabadság tér 3.
Telefon/fax: 56/487-075
E-mail: gokobes@gmail.com

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központja beszámoló
kiegészítése a szociális ellátásokról

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselők!

A 2021. szeptember 13.-án kelt beszámolót az alábbi adatokkal szeretném kiegészíteni:

2020. március 11.-én a Covid világjárvány miatt kihirdették a veszélyhelyzetet. Ekkor a feladatunk a szociális ellátás területein az volt, hogy a megfelelő személyvédelem mellett a senki ne maradjon ellátás nélkül. Minden területen próbáltuk a személyes találkozást minimalizálni, miközben mindenki megkapta az ebédjét, gyógyszerek kiváltásra kerültek, megtörtént a bevásárlás, személyes gondozás.

Minden településen – Tizsasülyön is – a meglévő feladataik mellett a szociális ellátásban dolgozók látták el azokat az idős lakosokat is, akik betartották a kijárási korlátozásokat és nem hagyták el otthonukat, vagy éppen betegség miatt karanténban voltak. Ahhoz, hogy senki ne maradjon ellátatlanul a telephelyvezető, családsegítő, tanyagondnok, házi gondozónők, szenvedélybeteg gondozó munkájára szükség volt.

Megjegyezném, hogy a munkát nehezítette a vásárlási sáv, dolgozóinkat annak ellenére nem engedték be az üzletekbe, hogy az időseknek vásároltak. Ezért már munkakezdés előtt megkezdték a vásárlást, hogy mindenki megkapja, amire szüksége volt.

A településen a telephelyvezető osztott munkakörben látja el a nappali ellátásban részesülők gondozását is. Ugyanakkor az SZMSZ szerint helyettesíti a tanyagondnokot és a házi gondozónőket. A tavalyi évben 117 nap szabadságot helyettesített, és 54 nap táppénzes időszakot. Novemberben az a sajátos helyzet állt elő, hogy mind három házi gondozónő 16.- 30.-ig táppénzen volt. Ekkor sem maradt ellátás nélkül senki sem. A telephelyvezető koordinálta és maga is részt vett a munkában, úgy, hogy a szociális területen dolgozók el tudták látni a feladatokat. Ez azért lényeges, mert az idős emberek bizalmatlanok, nehezen fogadnak el új, „idegen” gondozót. A gondozói állás bizalmi munkakör, hiszen az ellátott saját házában történik a gondozás, pénzével bánnak.

A márciusban kihirdetett válsághelyzet június 17.-ig tartott. Június 18.-tól november 4.-ig válsághelyzet volt, majd ismét veszélyhelyzet. Ezen időszak alatt a nappali ellátást igénybe vevőkkel telefonos, vagy infokommunikációs eszközökkel történt a kapcsolat felvétel, illetve, a háztartási vagy háztartást pótló szolgáltatásokat igényelték.

Besenyszög, 2021. 12. 06.



Magyar Doris Gabriella

intézményvezető

**Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 10. napján
tartott soron kívüli ülés**

1. napirendi pont: Beszámoló a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató
Besenyszögi Központja szociális ellátásairól

Beszámoló elfogadásáról

Képviselő neve	Igen	Nem	Tartózkodik	Aláírás
Balaton Mária		X		<i>Balaton Mária</i>
Demjén Imre		X		<i>Demjén Imre</i>
Kalmár Éva	X			<i>Kalmár Éva</i>
Litkei Tamásné	X			<i>Litkei Tamásné</i>
Nagy Richárd		X	D →	
Oláh András	X			<i>Oláh András</i>
Szentiványi András	X			<i>Szentiványi András</i>